

养儿方知父母恩,寸草难以报春晖。在许多“421”的中国家庭模式中,养老已经成为头等难题。人到老年,出行会遇到许多困难,想尽孝心带老人出门旅游的年轻人倍感压力。解决这一难题,需要好的养老产品和养老服务。于是,“大好河山”应运而生。熊维维

天南海北 开启多城新生活

天刚稍微转凉,郑州退休老师耿先生和他的老伴又开始张罗着收拾行装,不久前,他们刚从青岛和北京的大好河山度假酒店回到郑州,此次他们准备再度出发去南京、成都、三亚等地的大好河山度假酒店。“夏天我们去凉爽的地方住,秋冬我们就去南方住,感觉还不错。而且无论去哪里,只要是大好河山的营地,出行有人送,旅途有人陪,回家有人接,就像自家亲人一样。”

喜欢这种不同季节也很舒适的气候和生活环境,更享受这种无论在何处都有人照顾、有人陪伴的生活方式。“走亲式”旅游养老,这种创意产品追求的极致目标就是,老人就是自家亲人,旅游着走亲,走亲着旅游,将欢乐开心缓释在旅途之中。这种人性化的亲情服务,正好迎合老年人心理需求,老人们在旅行过程中减少了孤独,同时也减轻了子女负担。

人在途中 生活焕发新光彩

今年67岁的郑州人黄先生退休后,每天坚持锻炼身体,精神十足。一个偶然的的机会,黄先生在郑州晚报上看到了一篇关于“大好河山走亲养老”的报道,看到报道中的老人在旅途中收获很多快乐,他也对这样的生活产生浓厚的兴趣,并亲身实践。

如果经济条件允许和父母身体状况较好的情况下,愿意多给父母创造一些出行的机会。市民王女士说:“现在生活条件好了,老人们也不一定非得守在家里养老,出去转转,看看祖国的大好河山,亲近一下美好的大自然,感受一种别样的晚年生活乐趣。”

银发候鸟 晚年生活新常态

“走亲式”旅游养老让老人们的晚年生活充满了生机和乐趣,不再固守城市里的那块小空间,不再迷恋儿孙偶尔闲暇的探望,而是趁自己腿脚方便,潇潇洒洒“游”一回。

该是洋溢在老人们脸上笑容的多少。“大好河山”董事长黄国林提出了这种“旅游改变养老生活方式”边旅游边养老的理念,探索养老发展模式,破解养老困局,实践中总结出“四纲并举”实现社会化养老可持续发展理论,形成了完整的理论体系,四大产业相互补充、相互促进,将“夕阳事业”做成了“朝阳产业”。



“大好河山”的营地布局有着明显的“大好河山风格”:酒店位置要么置身景区,要么地处文化古都的核心位置,力求舒适、自然缓慢,大好河山人坚持认为,“走亲式”旅游的根本是寻求完美的旅游感受,而不是仅仅走过、仅仅看过,要让老人在最好的心情、极佳的享受里,悠闲地“浪费”时光,获得更多的欢愉。不离城市却亲近自然、领略田园风光,呼吸天然氧吧,又能便捷生活、妥善医疗。“千家万户皆候鸟,春夏秋冬任我游”的美好生活向往得以实现。



亲情热线: 李经理 18903844050 0371-60100470 石经理 15803807967 0371-65352951

地址: 郑州市金水区农业路经三路 财富广场1号楼16层万户俱乐部 郑州市二七区铭功路21号 华润大厦31层万户俱乐部

游出美好人生路 让晚年生活充满生机和乐趣的生活元素



安享天伦度晚霞 度假营地遍布全国几十个重点旅游城市

目前,“大好河山”的旅行社、度假村、酒店业务遍布北京、南京、成都、桂林、三亚、青岛、洛阳、信阳、云台山、青城山、九华山、黄山、苏州、扬州、无锡、盐城、芜湖等几十座重点旅游城市,还将在上海、广州、珠海、泉州、昆明、石家庄、太原、西安陆续安家。



每年,随着季节的变化,到不同的地方去,在游玩中健康快乐地享受晚年生活。这样的生活方式将大大提高老年人的生活品质。“大好河山”让老年人拥有一个会“飞”的家,通过这个会“飞”的家,让老人们处处有家,处处是家,所到之处即是心安。熊维维

北京竹里馆

大好河山北京竹里馆位于慕田峪长城脚下,周边还有红螺寺、雁栖湖、濂泉响谷等景区,风景优美,环境舒适。竹里馆是以竹木建筑风格为主体,巴蜀韵味别具特色,依山临水,空气清新,餐饮有特色美食虹鳟鱼、地锅鸡、灶台鱼、山野菜等,垂钓、娱乐设施齐全。

北京怀柔

大好河山怀柔度假山庄位于北京国际会议中心雁栖湖旁、燕山脚下,北临雄伟的万里长城。山庄交通便利,环境优美,景色宜人,森林氧吧,空气清新,小桥流水,曲径通幽,绿草如茵。有湖边垂钓、羽毛球馆、拓展训练、烧烤、篝火晚会等项目,更是美味佳肴虹鳟鱼的产地,客房居住温馨舒适。

桂林东江

大好河山桂林东江青狮潭福泉度假村负氧离子的浓度很高,是桂林市区的56倍,是“天然氧吧”;东江两岸山清水秀,翠竹连绵,方圆30万亩竹海,素有“华南第一竹海公园”之称。这里冬暖夏凉,特别适合老年人长期度假养老居住,是夏天避暑度假、冬季全家外出旅游过春节的优选之地。

桂林漓江

桂林漓江度假村,依临漓江,附近有尧山风景区、南洲岛风景区和农业观光园,对岸是奥体中心,常年平均温度是19摄氏度。天然浴场、荷塘月色、垂钓休闲,尽情欣赏大自然美景,游山玩水、品农家菜、吃桂林米粉,悠然自得,让你过上惬意的田园生活,度假村可满足近300位游客在这里旅游观光,休闲度假居住。

青岛大珠山

大好河山青岛度假酒店大珠山店位于青岛西海岸新区,东临城市阳台景区,灵山湾海水浴场,南邻大珠山风景区以及琅琊台风景区,依陆傍海,构成山海奇观。酒店菜品齐全,有各类海鲜产品、北京烤鸭、桶子鸡等特色佳肴。酒店位置优越、交通便利,风河广场公园、百姓大舞台、民俗文化村,亭台楼阁、小桥流水、植被茂盛、繁花似锦,空气清新怡人,适宜度假疗养。

青岛黄岛

大好河山度假酒店黄岛店位于青岛市黄岛区,紧临地铁站,距离西海岸7公里,依陆傍海,构成山海奇观。金沙灘是天然海水浴场,海洋性气候,具有春寒、夏凉、秋爽、冬暖的气候特征,是天然的避暑胜地。大好河山青岛度假山庄占地近百亩,这里植被茂盛、空气清新,有住宿、会议、垂钓、宴会厅、啤酒烧烤、灶台鸡、灶台鱼,能同时满足数千人次消费。

三亚大东海

大好河山三亚大东海酒店位于三亚市的榆林港和鹿回头之间,三面环山,一面朝海。大好河山三亚大东海酒店装修风格既能满足会员度假度假,又有适合年轻人情调的各式情侣房,温馨舒适。游客从酒店到海边步行只需几分钟,晒太阳、吃海鲜、与椰林树影为伴,在碧海蓝天下午尽情放松,来这儿寻找梦想中的度假天堂。

三亚海棠湾

大好河山三亚海棠湾酒店位于海棠湾,距离三亚市区及三亚凤凰国际机场约50分钟车程,毗邻解放军301医院海南分院、南田温泉、黎苗风情槟榔谷。私家沙滩,多样化的户外康乐活动,500平方米的泳池区域,纯天然温泉池,有豪华游艇、水上摩托艇、沙滩摩托等,2个户外网球场、儿童俱乐部、健身中心及水疗护理中心等设施。

成都温江

大好河山成都酒店紧邻温江公园,是按商务五星级标准精心打造的集住宿、餐饮、咖啡、娱乐休闲、会议、商务为一体的高档现代化商务酒店,楼高6层,客房总数100间(套),酒店位于温江繁华黄金地带,今年5月酒店进行局部装修,新增宴会、自助餐、火锅、烧烤、农家土菜服务项目,更显舒适温馨。

都江堰天和盛世

大好河山都江堰酒店坐落于都江堰核心商业区——“天和盛世”。周边汇聚美食街、文化街、精品购物街、综合演艺广场、大型歌城、大型水疗中心;紧靠杨柳河,比邻“世界文化遗产”都江堰水利工程、青城山及龙池国家森林公园。酒店已全面升级改造拥有现代和传统相结合的“休闲式”度假房、单间、标间、豪华房、家庭房、套房等特色客房129间,干净整洁,舒适温馨,环境宜人,吸引着国内外游客常年来旅游观光、疗养度假。

南京江宁

大好河山南京锁石度假酒店坐落于南京江宁区麒麟镇锁石旅游生态园中,湖塘映衬着蓝天,鱼儿戏于水间,让人切身感受“青山绿水依山傍,抚琴煮酒享晚年”的意境。度假村周边就是蔬菜园、草莓园、花卉、大棚食用菌等种植区,可供观赏、采摘。酒店比邻国家4A级风景区——汤山,环境优美,交通便捷,连接快速通道直达主城区,距沪宁高速出入口仅几分钟车程。

安徽九华山

大好河山九华度假酒店是一家四星级标准的商务旅游度假型酒店,坐落于“中国佛教四大名山”之一九华山天台院下的千年古镇——庙前镇,交通极其便利,是朝佛九华山的必经之地。酒店建筑面积万余平方米,以徽派庭院风格为主调,内部装饰古朴素雅,尽显佛文化与徽州文化的恬静儒雅。

黄山

大好河山黄山度假酒店地处黄山风景区南大门——汤口镇。酒店与小镇的古徽州文化建筑融于一体,被称为“风景名胜中的景点,徽州文化中的精华”。酒店距合肥—铜陵—黄山高速公路与杭州—屯溪—黄山高速公路黄山风景区交汇点约1公里处,距黄山风景区南大门仅10分钟车程。酒店整体布局立足于自然生态系统基础上,融入徽韵建设理念,酒店拥有各种风景各异的山景房、韩式阁、徽式阁、豪华套房等200余间。棋牌室、按摩室等娱乐休闲设施一应俱全,在这里可无拘无束地享受一段快乐时光。

云台山

大好河山云台山度假酒店,位于5A级景区云台山境内——岸上服务区至万善寺景点中段,是云台山景区内按照三星级酒店配备的一家多功能酒店,规模大、档次高、设施全。酒店依山而建、窗外绿树成荫,景色优美;自备停车场,方便免费。酒店设有多功能会议室,豪华套房、商务套房、标准间、豪华单间等64间,多功能宴会大厅、豪华包间等可同时接待200人就餐。

洛阳

大好河山洛阳度假酒店位于洛阳市中心——东周王城广场商圈,毗邻“天子驾六”博物馆。酒店与洛阳联通大厦、邮政大楼隔路相望,交通十分便利。洛阳大好河山酒店建筑面积2万余平方米,拥有舒适典雅的单间、标间、豪华间、家庭房、商务套房、行政套房等各式客房200多间。目前,酒店全面升级改造,焕然一新,环境安全、舒适温馨,适合旅游观光、休闲度假。

本版图片由“大好河山”提供